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EBBETT AND PACKER, LIMITED 

NOTICE OF REDUCTION OF CAPITAL 

In the matter of the Companies Act, 1933, and in the matter of 
EBBETT AND PAOKEB, LIMITED. 

NOTICE is hereby given that an order of the Supreme Court of 
New Zealand dated the 19th day of June, 1951, confirming 

the reduction of the capital of the above-named company from 
£10,000 t,o £5,000, and the minute approved by the Court showing 
with respect to the capital of the company as altered, the several 
particulars required by the above-mentioned Act was registered by 
the Registrar of Companies on the 9th day of July, 1951. The 
said minute is in the words and figures following :-

" The capital of the company is £5,000, divided into five 
thousand shares of £1 each with the amount of I6s. paid up on each 
share, with power to increase or reduce such capital and to divide 
the shares in the capital or increased capital for the time being with 
such deferred, qualified, or special rights, privileges, or conditions 
with reference to preferential, guaranteed, fixed, fluctuating, 
redeemable, or other dividend or interest, and with such priority 
in the distribution of assets or otherwise as shall from time to time 
be determined by the company." 

Dated the 26th day of July, 1951. 
P. A. CARROLL, Solicitor for the Company. 
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TRUCK SERVICE, LIMI'L'ED 

IN LIQUIDATION 

NOTICE is hereby given, pursuant to section 222 of the Companies 
Act, 1933, that the following special resolution was passed 

on the 18th day of July, 1951 :-
" That the company be wound up voluntarily and that Mr. 

IAN A. PuBDIE, Public Accountant of Auckland, be and is hereby 
appointed liquidator of the company." 

Notice to Creditors to Prove 

THE liquidator of Truck Service, Limited, which is being w01md 
np voluntarily, hereby fixes the 8th day of August, 1951, as the 
day on or before which the creditors of the company are to prove 
their debts or claims and to establish any title they may have to 
priority under section 258 of the Act, or to be excluded from the 
benefit of any distribution made before such debts are proved, 
or as the case may be, from objecting to such distribution. 

Dated this 18th day of July, 1951. 
380 IAN A. PURDIE, Liquidator. 

CHANGE OF NAME OF COMPANY 

NOTICE is hereby given that A.H.P. BRIASCO UMBRELLAS, 
LIMITED, H.B. 1950/3, has changed its name to PEBSO 

QUALITY UMBRELLAS, LIMITED, and that the new name has been 
entered on my Register of Companies in place of the former name. 

Dated at Napier, this 26th day of July, 1951. 

381 M. C. AULD, Assistant Registrar of Companies. 

SCIENTIFIC PUBLICATIONS 
-------- ----

THE following Scientiiic Works, published under the 
authority of the Government, are obtainable from 

the GOVERNMENT PRINTER, \\'"ELLINGTON, to whom all ,orders 
should be addressed:-
GEOGRAPHICAL REPORT ON THE FRANZ JOSEF 

GLACIER. BY J. M. BELL. ls. Postage, 2d. 
GEOLOGICAL BULLETIN No. 1: The Geology of the 

Hokitika Sheet, North Westland Quadrangle. By DR. 
BELL. 2s. 6d. Postage, 6d. 

GEOLOGICAL BULLETIN No. 2: The Geology of the 
Area covered by the Alexandra Sheet, Central Otago 
Division. 2s. 6d. Postage, 6d. 

GEOLOGICAL BULLETIN No. 26: Geology and Mines of 
the Waihi District, Hauraki Goldfield. By P. G. 
MORGAN. !·cloth, 12s. 6d. Postage, 6d. 

GEOLOGICAL BULLETIN No. 29: Geology of the Egmont 
Subdivision, Taranaki. By P. G. MORGAN and W. 
GIBSON. {-cloth, 15s. Postage, 6d. 

GEOLOGICAL BULLETIN No. 30: The Geology of Waiapn 
i: _,,,division, Raukumara Division. By M. ONGLEY and 
K 0. MACPHERSON. Paper, 13s.; !-cloth, 15s. 6d. 
Postage, 6d. 

GEOLOGICAL BULLET'IN No. 31: The Geology of the 
Tongapurutu-Ohura Subdivision, Taranaki. By L. I. 
GRANGE. }-doth, 14s. (id. Postage, 6d. 

GEOLOGICAL BULL.l<~TIN No. 32: Minerals and Mineral 
Substances of New Zealand. By the late P. G. MORGAN. 
Paper, 5s. tid.; {-cloth. 7s. Gd. Postag·e, od. 

GEOLOGICAL BULLET'IN No. 33. The Soils of Irrigation 
Arens in Otago Central. By H. T. FERRAR. Paper 
eover, lOs.; }-cloth, 12s. tid. Postage, 1;a. 

GEOLOGICAL BULLETIN No. 34: The Geology of the 
Dargaville-Rodney Subdivision, Hokianga and Kaipara 
Divisions. Paper cover, 17s. Postage, 6d. 

GEOLOGICAL BULLETIN No. 37: The Geology of the 
Rotorua-Taupo Subdivision, Rotorua and Kaimanawa 
Division. By L. I. GRANGE. Paper cover 14s.; cloth 
His. Postage, 6d. 

GEOLOGICAL BULLETIN No. 38: Geology of the 
Kaitangata - Green Island Subdivision (Eastern and 
Central Otago Division). By M. ONGLEY. Paper cover, 
10s. 6d.; !-cloth, 12s. Postage, 5d. 

GEOLOGICAL BULLETIN No. 39: Geology of the Naseby 
Subdivision, Central Otago. By J. H. WII,LIAMSON, 
Paper cover, 21s.: !-cloth, 22s. 6d. Postage, 7d. 

GEOLOGICAL BULLETIN No. 42: Geology of the Reefton 
Quartz Lodes. By MAX WEJ,L GAGE. Price, 20s. 
Postage, 8d. 

GEOLOGICAL MEMOIR No. 1: The Geology of the 
Malvern Hills. 4s. 6d. Post<>ge, 3d. 

GEOLOGICAL MEMOIR No. 2: The Geology ,o.f the Lower 
Awatere District. Price, 2s. 6d. Postage, 3d. 

GEOLOGICAL MEMOIR No. 3: The Geology of the Mount 
Somers District. Price, 5s. Postage, 4d. 

GEOLOGICAL MEMOIR No. 4: Experiments in Geophysical 
Survey in New Zealand. Price, 7s. 6d. Postage, 4d. 

GEOLOGICAL MEMOIR No. 5: Metamorphism in the Lake 
vVakatipu Region, Western Otago, New Zealand. By 
C. 0. HUTTON. Price, 6s. Postage, 3d. 

GEOLOGICAL MEMOIR No. 6: Late Cretaceous and 
Tertiary Diastrophism in New Zealand. Price, 3s. 
Postage Id. 

GEOLOGICAL MEMOIR No. 7: Otaki Sandstone and its 
Geological History. Price 2s. 6d. Postage, Id. 

GEOLOGICAL SURVEY OF NEW ZEALAND: Reports 
for 1887-88 (postage, 3d.), and 1892-93 (postage, 3d.). 
Royal 8vo. 2s. 6d. each. Later reports are e,ontained in 
Mining Reports each year. Postage, 3d. 

BIOLOGICAL EXERCISES. (1 and 2 out of print.) 
3. The Anatomy of the Common Mussels. 4. The 
Skeleton of the New Zealand Crayfishes. 1 s. each. 
Postage, ld. 

INTRODUCTORY CLASS-BOOK OF BOTANY J;'OR USE 
IN NEW ZEALAND SCHOOLS. By G. M. THOMSON, 
F.R.S. Demy Svo. Paper cover, ls. 6d. Postage, 3d. 

MANUAL OF THE GRASSES AND FORAGE PLANTS 
USEFUL TO NEW ZEALAND. Part I. By THOMAS 
MACKAY. Numerous plates. Price, 5s. Postage, 6d. 

MANUAL OF NEW ZEALAND FLORA. CHEESEMAN. 
2nd edition, 25s. Postage: Inland, ls. 3d.; abroad, 
2s. 6d. 

MANUAL OF NEW ZEALAND MOLLUSCA. By Professor 
Hm"roN. Royal Svo. 3s. Postage, 5d. 

MANUAL OF NEW ZEALAND .MOLLUSCA. By HENRY 
SUTER. Cloth boards, lOs. Postage, ls. 3d. ( Atlas of 
Plates to accompany the above volume out of print.) 

ROCKS OF CAPE COLVILLE PENINSULA. By Professor 
SoLLAS, F.R.S. Crown 4to. Vols. I and II, 10s. 6d. 
each. Postage, ls. 3d. each. 

CATALOGUE O.l<' THE PLANTS OF NEW ZEALAND: 
Indigenous and Naturalized Species. By 'r. }'. CHEESE­
MAN, F.L.S., F.Z.S. Price, ls. Postage, ld. 

GROWTH AND DEVELOPMENT OF SOCIAL 
SECURI'l'Y IN NEW ZEALAND 

A survey ,of social security in New Zealand from 1898 to 
1849, and the most comprehensive work on the subject yet 
published in this country. 

Of 180 pages, the book is divided into three parts-cash 
benefits, health benefits, and finance. Each subject is dealt 
with in detail and there is a comprehensive index. 

The book will undoubtedly be of considerable interest to 
those interested in social security and social services, and will 
be especially valuable to University students. 

All orders to---
GoVERNMENT PR!N'l'ER .WELLINGTON. 

Retail Price: 6s. per copy. 

N.EW ZEALAND P ARLIAMJ,,NJ'ARY RECORD 
(1840-1949) 

AN Historical Survey of Parliament and the Parliamentary 
System of New Zeal:mr!. 

245 pages Crown 4 to : Bound foll cloth : Green. 
Priee: 35s. per eopy plus postage. 


